

# रीट परीक्षा भरतपुर के 93 परीक्षा केन्द्र पर शांतिपूर्वक सम्पन्न हुई

## परीक्षार्थी दो घंटे पहले ही परीक्षा केन्द्रों पर पहुंच गये

भरतपुर (निस)। गुरुवार को रीट परीक्षा जिले के 93 परीक्षा केन्द्र पर शांतिपूर्वक सम्पन्न हुई। भरतपुर में लंबे इंतजार के बाद रीट परीक्षा का आयोजन हुआ। परीक्षा के सफल संचालन के लिए भरतपुर में 93 परीक्षा केन्द्र बनाए गए हैं। जहां परीक्षार्थियों को मूल प्रवेश पत्र और मूल पहचान पत्र देखने के बाद ही गहन जांच कर प्रवेश दिया गया। परीक्षा के लिए विद्यार्थी 2 घंटे पूर्व ही परीक्षा केन्द्रों पर पहुंचे। जहां सभी परीक्षार्थियों को परीक्षा से 1 घंटे पूर्व तक ही प्रवेश दिया गया। परीक्षा के लिए लागू ड्रेस कोड में ही परीक्षाओं को एंट्री दी गई। परीक्षा सुबह 10 बजे से 12.30 बजे तक आयोजित की हुई। इस बा दो दिन में तीन परियों में रीट परीक्षा का आयोजन किया जा रहा है। जिसमें 74 हजार 1 सौ 64 अभ्यर्थी परीक्षा देंगे। एडीएम प्रशासन घनश्याम शर्मा ने बताया कि परीक्षा के सफल आयोजन लिए परीक्षा के लिए 93 परीक्षा केन्द्र बनाए गए हैं। 10 परीक्षा केन्द्र पर 1 परिया अधिकारी नियुक्त किया गया। 5 परीक्षा केन्द्र पर 1 जोनल अधिकारी नियुक्त किया गया। अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रशासन घनश्याम शर्मा ने बताया कि प्रथम परी में 24792 परीक्षार्थियों में से 23748 उपस्थित



परीक्षार्थियों को मूल प्रवेश पत्र और मूल पहचान पत्र देखने के बाद ही गहन जांच कर प्रवेश दिया ।

रहे, 1044 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। इस प्रकार उपस्थित 95.78 प्रतिशत, अनुपस्थित 4.22 प्रतिशत रहे। भरतपुर में आयोजित रीट परीक्षा में द्वितीय परी में 24598 परीक्षार्थियों में से 21544

उपस्थित रहे, 3054 परीक्षार्थी अनुपस्थित रहे। इस प्रकार उपस्थित 87.62 प्रतिशत, अनुपस्थित 12.38 प्रतिशत रहे। वहीं परीक्षा के बाद रोडवेज बस स्टैण्ड पर भारी भीड़ जमा

हो गई। हालात यह रही कि जो भी बस आती वह तुरंत भर जाती। रोडवेज बस स्टैण्ड पर परीक्षार्थियों की भीड़ के चलते आम यात्रियों को परेशानी का सामना करना पड़ा।

## ठगी की राशि वापिस दिलाई

भरतपुर (निस)। थाना मधुरगोट पुलिस के द्वारा मात्र 7 दिनों में सायबर फ्राँड की बड़ी राशि को पीड़ितों को वापस कराने में सफलता हासिल की है।

सायबर पोर्टल से शिकायत मिलते ही त्वरित कार्यवाही करते हुये तीन पीड़ितों के साथ कुल ठगी गई राशि 239600 रुपये की संपूर्ण राशि को पीड़ितों को वापस कराकर उनके चेहरे पर मधुरा गेट थाना पुलिस मुस्कान लाई। जिला पुलिस अधीक्षक मृदुल कच्छवा के निर्देशन में सायबर फ्राँड करने वालों के विरुद्ध चलाये जा रहे विशेष अभियान के तहत अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुख्यालय सतीश यादव व सहायक पुलिस अधीक्षक पंकज यादव के सुपरवीजन में थानाधिकारी मदनलाल के नेतृत्व में सुरेश तोमर कानि थाना मधुरगोट द्वारा कार्यवाही करते हुये सायबर फ्राँड का पैसा वापस कराया गया। 18 फरवरी को थाना मधुरगोट पर सायबर शिकायत में सीमा पत्नी नंदकिशोर जाति कोली निवासी बैकरी वाली कोली मोहल्ला भरतपुर के साथ 10000 रुपये की ठगी की ठगी राशि, अजीत कुमार पुत्र थानसिंह निवासी पुष्पाटािका कालोनी भरतपुर के साथ की गई 88000 रुपये की ठगी की ठगी की राशि व दलवीर सिंह परिहार पुत्र गीतम सिंह जाति जाट निवासी सूरजमल नगर की साथ की गई 141600 रुपये की ठगी के संबंध में सुरेश तोमर कानि द्वारा कार्यवाही करते हुये लगातार प्रयास कर मात्र 7-8 दिनों में पीड़ितों की संपूर्ण ठगी की राशि वापस कराकर पीड़ितों के चेहरे पर मुस्कान वापस कराई।

## करड़ा पुलिस ने दो अपहृत बच्चों को मुक्त करा छह आरोपी पकड़े



करड़ा पुलिस ने दो अपहृत बच्चों को सकुशल मुक्त कराया ।

■ पालडी से बच्चों के अपहरण की सूचना पर पुलिस ने तुरंत कार्रवाई की

भीनमाल, (निस)। जालोर जिले की करड़ा पुलिस ने 'ऑपरेशन भौकाल' के तहत गुरुवार को एक बड़ी कार्रवाई करते हुए दो अपहृत बच्चों को सकुशल मुक्त कराया और इन बच्चों का अपहरण करने के आरोप में रेस्क्यू के दौरान ही आरोपियों को गिरफ्तार करने में कामयाबी हासिल की है। करड़ा पुलिस ने उक्त कार्रवाई को सिराही जिले के पालडी एम थाना क्षेत्र से बच्चों के अपहरण की सूचना मिलने के बाद नाकाबंदी करते हुए अंजाम दिया। जोधपुर रेंज के पुलिस महानिरीक्षक विकास कुमार के निर्देशानुसार रेंज में विभिन्न प्रकरणों में वांछित अपराधियों/स्थायी वारण्टियों

की धरपकड़ हेतु चलाये जा रहे अभियान भौकाल के तहत जालोर जिला पुलिस अधीक्षक ज्ञानचंद यादव के निर्देशन में आरोपियों की धरपकड़ कार्यवाही के तहत सांचौर एएसपी आवडदान रतनू, सहायक पुलिस अधीक्षक व वृत्ताधिकारी कान्वले शरण गोपीनाथ आईपीएस के निःकटतम सुपरविजन में करड़ा थानाधिकारी सब इंस्पेक्टर कमलेश के नेतृत्व में गठित

टीम ने ऑपरेशन भौकाल के तहत रेस्क्यू कर दो बच्चों को अपहरकर्ताओं के चंगुल से मुक्त करवाते हुए छह आरोपियों को गिर तार किया है। घटना की विस्तृत जानकारी के अनुसार गुरुवार सुबह साढ़े आठ बजे सिराही जिले के पालडी एम पुलिस थाने से सूचना मिली कि पोसालिया बस स्टैंड पर एक स्कूली बस से तीन चार व्यक्तियों ने जबरन दो बच्चों को ईंकी आरजे 24 सीए 9771 नंबर वाली कार में डालकर अगवा कर लिया है और वे सांचौर की ओर जा रहे हैं। इस सूचना पर करड़ा थाने की पुलिस ने तुरंत कार्रवाई करते हुए संभावित मार्गों पर नाकाबंदी शुरू कर दी।

## किरायेदार युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी की

भीलवाड़ा। शहर के कोतवाली थाना क्षेत्र स्थित गुर्जर मोहल्ले में किराए के कमरे में पटना से भागकर शादी कर रहने वाले युवक ने फांसी लगाकर खुदकुशी कर ली। युवक, तीन माह पहले यहां पत्नी के साथ किराये के मकान में रह रहा था, लेकिन काम नहीं मिला तो आर्थिक तंगी के चलते वह डिप्रेशन में था और इसी के चलते उसके सुसाइड करने की आशंका जताई जा रही है। शव को एमजी अस्पताल की मोर्चरी में सुरक्षित रखवाया गया है। परिजनों के आने के बाद ही शव का पोस्टमार्टम करवाया जायेगा। कोतवाली पुलिस के अनुसार बीती रात शहर के गुर्जर मोहल्ला में एक

युवक के सुसाइड करने की सूचना मिली तो पुलिस ने मौके पर पहुंच मौजूद लोगों की सहायता से शव को फंदे से उतारा और एमजी हॉस्पिटल पहुंचाया। प्रारंभिक पृष्ठताछ में मृतक की पहचान उत्तरप्रदेश के पटना जिले के थथवा निवासी दीपक (22) पुत्र रविंद्र यादव के रूप में हुई और मौके पर दीपक की पत्नी शिवांगी (22) पुत्री लक्ष्मण जायसवाल मिली। पुलिस ने दीपक के शव को कब्जे में लेकर एमजी अस्पताल की मोर्चरी में सुरक्षित रखवा दिया। पुलिस ने दीपक के परिजनों को सूचना दे दी। उनके पटना से आने के बाद ही शव का पोस्टमार्टम करवाया जायेगा। प्रारंभिक पृष्ठताछ में शिवांगी ने बताया कि उसने और दीपक यादव ने तीन साल

पहले घर से भागकर शादी की थी। दोनों पटना से जबलपुर और बाद में वृंदावन चले गये और गुर्जर-बंसर कर रहे थे। दीपक को नौकरी की आवश्यकता थी। इसके चलते दीपक और शिवांगी करीब 3 माह पहले भीलवाड़ा आ गये। दोनों ने यहां गुर्जर मोहल्ला में रामगढ़ गुर्जर के मकान में किराये से कमरा लिया। दोनों इसी मकान में रह रहे थे। दीपक, भीलवाड़ा में नौकरी की तलाश कर रहा था, लेकिन उसे नौकरी नहीं मिली। इसके चलते वह डिप्रेशन में आ गया था। घटना के दिन शिवांगी छत पर सुखाये कपड़े लेने के लिए गई थी और इस दौरान दीपक कमरे में था। शिवांगी ने कहा कि वह छत पर बैठकर परिजन से बात करने लग गई। बाद में जब वह

लौटी तो कमरे का दरवाजा अंदर से बंद मिला। अंदर दीपक साफ़ी के फंदे से झुलता मिला। शिवांगी ने पति दीपक को फंदे से झुलता देखा तो उसकी चीत्कार फूट पड़ी। उसने पड़ोसियों को बुलाया। खिडकी तोड़कर लोग अंदर गये और दीपक को फंदे से उतारा, लेकिन तब तक उसकी मौत हो चुकी थी। पुलिस जब मौके पर पहुंची तो उसे दीपक का शव फर्श पर रखा मिला। पुलिस ने दीपक की मौत के बाद उसकी पत्नी शिवांगी को सखी सेंटर भिजवा दिया। शिवांगी ने पुलिस को बताया कि उसके माता-पिता की मौत हो चुकी है। पुलिस मृतक के परिजनों के आने के बाद पोस्टमार्टम करा आगामी प्रक्रिया शुरू करेगी।

## नशे में मां की हत्या करने का आरोपी बेटा गिरफ्तार

हिंडौन सिटी। एक बेटे ने अपनी मां की निर्मम हत्या कर दी थी। मामले में सदर थाना पुलिस ने आरोपी दयाल जाटव को गिरफ्तार कर लिया है।

घटना 23 फरवरी की रात करीब 1 बजे की है। आरोपी दयाल जाटव नशे की हालत में अपनी मां लखनबाई जाटव (60) से रूपए मांगने खेत पर गया। मां के मना करने पर उसने कुल्हाड़ी से उनके सिर पर वार कर दिया और गला दबाकर हत्या कर दी। इसके बाद उसने सरसों के खेत में गड्ढा खोदकर शव को दफना दिया।

सदर थाना प्रभारी देवेंद्र शर्मा ने बताया कि आरोपी कर्ज में डूबा हुआ था और शराब का आदी था। उसने रूपए और मां के गहनों की लालच में यह वारदात की। मृतका अपने खेत पर रहकर जीवन यापन कर रही थी।

## अमरेश्वर महादेव मंदिर में प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम संपन्न

अजमेर (कासं)। वैशाली नगर स्थित आरपीएससी अमरेश्वर कॉलोनी में अमरेश्वर महादेव मंदिर में दो दिवसीय प्राण प्रतिष्ठा कार्यक्रम बंधू मधुधाम के साथ समन्न हुआ।

इस बारे में जानकारी देते हुए आरपीएससी कॉलोनी के अध्यक्ष आनंद माथुर एवं महिला मोर्चा समन्वयक नीतू बंसल तथा संरक्षक अरविंद शर्मा ने बताया कि दो मंदिर में दो दिवसीय मूर्ति स्थापना कार्यक्रम का आयोजन किया गया, जहां 25 फरवरी को मंदिर में, हरीश कुमार की तरफ से भोलेनाथ की बड़ी प्रतिमा भेंट की गई, जहां पंडित द्वारा वैदिक मंत्रोच्चार द्वारा पूजा अर्चना कर प्राण प्रतिष्ठा करवाई गई। इस कार्यक्रम में क्षेत्रवासियों ने बह-चढ़ कर बड़ी उत्साह के साथ भाग लिया। मंदिर परिसर में ही भजन संध्या

का आयोजन किया गया, जिसमें क्षेत्रवासियों ने भोलेनाथ के भजनो की मनमोहक प्रस्तुतियां दी। रात्रि जागरण का भी आयोजन किया गया। महाशिवरात्रि के पूर्व पर सुबह से श्रदाालुओं का तांता लगा हुआ था, शाम चार बजे शिव बारात का आयोजन किया गया, शिव बारात का जगह-जगह कॉलोनिवासियों द्वारा फूलों की वर्षा कर स्वागत किया गया। शाम को महाआरती का आयोजन किया गया, जिसमें एएसपी ग्रामीण दीपक कुमार शर्मा, सिटी एएसपी हिमांशु जांगिड तथा सीओ रूद्र प्रकाश व किशियंगज थाना प्रभारी अरविंद चारण, भाजपा नेता वीपी अरविंद दीपक, भाजपा, पूर्वा पार्षद चन्द्रेश सांखला, राधे सोशल फाउंडेशन के संदीप भागवत, वरिष्ठ पत्रकार सुरेन्द्र चतुर्वेदी सहित क्षेत्रवासी मौजूद रहे।

## कलेक्टर ने विकास कार्यों का जायजा लिया

भरतपुर (निस)। जिला कलेक्टर डॉ अमित यादव, भाजपा नेता अरविंद पाल सिंह व बीडीए के अधिकारियों ने न्यू सिविल लाईंस कॉलोनी विकास समिति के निवासियों के साथ कॉलेज टाउंड में चल रहे विकास कार्य एवं का जायजा लिया।

कॉलोनी वासियों से सुझाव लिए जिला कलेक्टर डॉक्टर अमित यादव के साथ भाजपा नेता अरविंद पाल सिंह न्यू सिविल लाईंस के महावीर सिंह तोमर, वीरेंद्र सिंह सारवेन सिंह लवानिया हीरा सिंह कुंतल, प्रकाश वीर सिंह, दैलत सिंह आदि ने भ्रमण कर कॉलेज टाउंड में चल रहे विकास कार्यों पर व आगामी समय में भरतपुर एमएसजे कॉलेज टाउंड में पानी भरने की समस्या को लेकर जनता ने पीडा व्यक्त की।

## एस.एस.बी. में एम.आर.आई. मशीन का गुपचुप 10 साल का अनुबंध

बीकानेर, (कासं)। सुपर स्पेशियलिटी ब्लॉक में पीपीपी मोड पर संचालित एमआरआई मशीन का अनुबंध दस साल के लिए गुपचुप तरीके से कर दिया गया। जबकि आर टीपीपी नियमों के तहत इसे गलत उधारया गया। राजस्थान मेडिकेयर रिलीफ सोसायटी की बैठक को देखते हुए पीपीपी मोड में जांचों का दस्तावेज बाहर आने पर इसका खुलासा हुआ है। नए संपागीय आयुक्त डॉ. रवि कुमार सुपरपुर को अध्यक्षता में गुरुवार को राजस्थान मेडिकेयर रिलीफ सोसायटी की मीटिंग होगी। इसमें पीपीपी हॉस्पिटल के विकास को लेकर कई महत्वपूर्ण प्रस्ताव पेश किए जायेंगे। इसमें सदर पेटेल मेडिकल कॉलेज और पीबीएम हॉस्पिटल में होने वाले विभिन्न प्रकार के ठेके के मुद्दे भी

■ पीपीपी मोड में जांचों का दस्तावेज बाहर आने पर हुआ खुलासा

उठेंगे। इस मीटिंग को देखते हुए हाल ही में पीबीएम अधीक्षक डॉ. सुरेंद्र कुमार ने पीपीपी मोड पर संचालित पांच तरह की जांचों को लेकर एक तथ्यात्मक रिपोर्ट मेडिकल कॉलेज प्रिंसिपल को भेजी है। रिपोर्ट से पता चला है कि सुपर स्पेशियलिटी ब्लॉक यानी एमएसबी में संचालित एमआरआई मशीन का अनुबंध 20 जून 2032 तक दस साल के लिए किया गया है। इस संबंध में जब लेखा के जानकार लोगों से बात की तो उन्होंने इस सिस्टम को ही गलत करार दे दिया। चौकाने वाली बात ये है कि इस मामले

## बोलेरो की टक्कर से घायल महिला की मौत

हिंडौन सिटी। जटनगला में बोलेरो की टक्कर से घायल महिला की हादसे के 18 दिन बाद मौत हो गई। महिला रामपति जाटव (60) खेत पर मजदूरी करने जा रही थी। घटना 9 फरवरी की दोपहर करीब 3 बजे की है। जयपुर में इलाज के बाद ले आए थे गांव महिला रामपति जाटव जब सड़क पार कर रही थीं, तभी एक बोलेरो ने उन्हें टक्कर मार दी। हादसे के बाद चालक वाहन लेकर फरार हो गया। परिजन घायल महिला को जिला अस्पताल ले गए। डॉक्टरों ने प्राथमिक उपचार के बाद गंभीर हालत को देखते हुए एमएमएस अस्पताल, जयपुर रेफर कर दिया। जयपुर में कुछ दिन इलाज के बाद परिजन महिला को वापस गांव ले आए। यहां उनका इलाज चल रहा था। गुरुवार सुबह करीब 7 बजे महिला की तबीयत बिगड़ने पर परिजन उन्हें जिला अस्पताल ले गए।

## बिना अनुमति चल रहे तीन मैरिज गार्डन सीज

### संचालकों को पूर्व में नोटिस थमाया था

उदयपुर । नगर निगम उदयपुर ने गुरुवार को बिना अनुमति चल रही तीन वाटिकाओं मैरिज गार्डन को सीज कर दिया। निगम जल्द ही कुछ अन्य वाटिकाओं को भी सीज करने की तैयारी कर चुका है जो बिना अनुमति संचालित हो रही है।

नगर निगम राजस्व अधिकारी नितेश भटनागर ने बताया कि शोभागपुरा 100 फीट रोड स्थित अशोका ग्रीन मैरिज गार्डन बिना अनुमति के संचालित किया जा रहा था। संचालक मुकेश वाघवानी को 15 मई 2024 और 3 जनवरी 2025 को नोटिस दिया गया। उसके बावजूद लाईसेंस के लिए आवेदन नहीं करने पर आज सीज के कार्रवाई की गई। इसी क्रम में मीरा नगर

■ उदयपुर नगर निगम अन्व मैरिज गार्डन पर कार्रवाई करेंगा

राजस्व शाखा की टीम ने इस गार्डन को सीज किया। इसी प्रकार से शोभागपुरा 100 फीट रोड स्थित मंगल कलश गार्डन को भी सीज किया गया। राजस्व अधिकारी ने बताया कि यह भी बिना लाईसेंस के संचालित हो रहा था। लाईसेंस के लिए निगम ने रोशनमाली, चेतन माली को 14 मई 2024 और 3 जनवरी 2025 को नोटिस दिया। उसके बावजूद लाईसेंस के लिए आवेदन नहीं करने पर आज सीज के कार्रवाई की गई। इसी क्रम में मीरा नगर

शोभागपुरा स्थित परमानंद गार्डन को भी आज सीज किया गया। भटनागर ने बताया कि यह भी बिना लाईसेंस संचालित हो रहा था। लाईसेंस के लिए निगम टांक को 15 मई 2024 और 3 जनवरी को नोटिस जारी किया बावजूद आवेदन नहीं करने पर आज राजस्व शाखा की टीम ने इस गार्डन को भी सीज किया। आपकी बताई कि शहर में कई वाटिकाएं बिना अनुमति चल रही हैं। इनमें से कई वाटिकाओं का एक दिन का किराया ही लाखों रूपए है। वाटिका संचालक तो बिना अनुमति वाटिका चलाकर कमाई कर रहे। दूसरी तरफ लाईसेंस नहीं लेकर निगम को राजस्व नुकसान पहुंचा रहे।

## दीक्षांत समारोह एक को

अजमेर (कासं)। राजस्थान केन्द्रीय विश्वविद्यालय 1 मार्च 2025 को विश्वविद्यालय परिसर में 8वें दीक्षांत समारोह का आयोजन करने जा रहा है। यह भव्य समारोह 2022 और 2023 बैच के पास-आउट विद्यार्थियों की शैक्षणिक उपलब्धियों का समारोह होगा, जो उनकी अकादमिक यात्रा के समापन और उनके नए पेशेवर एवं शोध कार्यों की शुरुआत का प्रतीक होगा।

इस प्रतिष्ठित अवसर पर, अखिल भारतीय तकनीकी शिक्षा परिषद के अध्यक्ष, प्रोफेसर टी. जी. सीताराम, मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित रहेंगे और दीक्षांत भाषण देंगे। साथ ही, अतिरिक्त अनुप्रयोग केंद्र, अहमदाबाद के निदेशक एवं प्रतिष्ठित वैज्ञानिक, डॉ. निलेश देसाई भी इस समारोह में विशिष्ट अतिथि के रूप में शामिल होंगे। इस दीक्षांत समारोह की अध्यक्षता राजस्थान केन्द्रीय विश्वविद्यालय के कुलपति, प्रोफेसर आनंद भालेराव करेंगे।

## अपहरण के मामले में छह जनों को गिरफ्तार किया

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर रेंज की साइक्लोनर टीम को एक और बड़ी कामयाबी मिली है। टीम ने ऑपरेशन रक्तिस रज्जु चलाकर 25 हजार के एक इनामी अंतरराज्यीय तस्कर को गिरफ्तार किया है। वह समाज में पटेलायत की आड़ में अफीम की तस्करी था लेकिन मौज-मस्ती के मोह में पकड़ा गया। जोधपुर रेंज के महानिरीक्षक विकास कुमार ने बताया कि साइक्लोनर टीम ने समाज विशेष का पंच बनकर फरमान जारी करने वाले पेटेल चित्तौड़गढ़ जिले के कनेरा थाना क्षेत्र के गुदारेल गांव के रहने वाले रोडीलाल पुत्र गंगाराम को मध्यप्रदेश में पकड़ा है। पटेलायत की आड़ में अवैध अफीम की तस्करी करता था। उसकी गिरफ्तारी पर 25 हजार रूपए का इनाम घोषित था। पिछले वर्ष मई माह में पुलिस थाना पिण्डवाड़ा क्षेत्र में मादक पदार्थों की अवैध तस्करी की बड़ी खेप बरामद की गई थी, तब मुख्य अधिकारियों के रूप में रोडीलाल का नाम सामने आया था। गहन अनुसंधान से रोडी लाल के पूरे काले कारनामों की कलाई खुलकर सामने आ गई।

## विजयनगर ब्लैकमेल कांड को लेकर आज किशनगढ़ बंद

मदनगंज-किशनगढ़, (निस)। हिंदूवादी संगठनों के बैनर तले विजयनगर ब्लैकमेल कांड को लेकर किशनगढ़ बंद का आह्वान किया है। इस संबंध में उपखंड अधिकारी निशा

■ उपखंड अधिकारी निशा सहारन को ज्ञापन प्रेषित कर 28 फरवरी को सुबह 9 बजे से सांय 5 तक सम्पूर्ण किशनगढ़ बंद के निर्णय से अवगत कराया

सहारन को ज्ञापन प्रेषित कर 28 फरवरी को सुबह 9 बजे से सांय 5 तक सम्पूर्ण किशनगढ़ बंद के निर्णय के बारे में अवगत कराया। हिंदूवादी संगठनों व प्रशासन व मध्य हुई मीटिंग में सभी पदाधिकारी ने प्रशासन को शांतिपूर्ण तरीके से बंद के लिये आश्वासन किया। इस दौरान कर्णी सेना संभाग प्रमुख शैतान सिंह धौलपुरिया वार एसोसिएशन अध्यक्ष रूपेश शर्मा, शिवसेना हिंदुस्तान



समिति सदस्यों ने शांतिपूर्ण तरीके से बंद के लिये आश्वासन किया।

जिला प्रमुख गोपाल शर्मा, गोरक्षा दल जिला उपाध्यक्ष राजू गुर्जर खटाना, शिवसेना उपराज्य प्रमुख नरेंद्र सिंह राजावत, मां भारती रक्षा मंच से

लक्ष्मीनारायण सोनगरा विश्व हिंदू परिषद से श्याममनोहर सोनी, महाराजा सुरजमल फाउंडेशन जिलाध्यक्ष राजेंद्र नुवाद, कैलाश गेना,

शिवसेना से प्रेम साहू, गौरक्षा दल से नितेश सैनी, विक्रम फगुना, देवेंद्र सिंह, अशोक गोस्वामी, शिवा रावत, पुखराज सिंह मौजूद रहे।

## कड़े सुरक्षा बंदोबस्त रीट परीक्षा आयोजित

उदयपुर, राजस्थान माध्यमिक शिक्षा बोर्ड, अजमेर की ओर से आयोजित राजस्थान अध्यापक पात्रता परीक्षा-2025 गुरुवार से कड़े सुरक्षा इंतजाम और चाक-चौबंद व्यवस्थाओं के बीच प्रारंभ हुई। उदयपुर जिले में पहले दिन 55 परीक्षा केंद्रों पर दो पारियों में 95 प्रतिशत से अधिक उपस्थिति रही। जिला कलेक्टर नमित मेहता के नेतृत्व में अधिकारियों की टीम परीक्षा को शांतिपूर्ण एवं पारदर्शी ढंग से संपन्न कराने के लिए मुस्तैद रही।

परीक्षा समन्वयक एवं एडीएम प्रशासन दीपेंद्रसिंह राठौड़ ने बताया कि अध्यापक पात्रता परीक्षा गुरुवार सुबह निर्धारित समय पर प्रारंभ हुई। सुबह 10 से 12.30 बजे तक प्रथम परी में लेवल प्रथम के अभ्यर्थियों ने परीक्षा दी। इसमें 95.08 प्रतिशत उपस्थिति रही। वहीं अपराहन 3 से 5.30 बजे तक द्वितीय लेवल के अभ्यर्थियों के लिए परीक्षा हुई। इसमें 96.03 प्रतिशत उपस्थिति दर्ज की गई। राठौड़ ने बताया कि माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के निर्देशानुसार परीक्षा से 1 घंटे पूर्व तक अभ्यर्थियों को केंद्र में प्रवेश दिया गया। इस दौरान उनकी सभन जांच की गई।

## सबिना काठात की उपलब्धि को मिला सम्मान

ब्यावर । ब्यावर जिले की होनहार एथलीट सुश्री सबीना काठात ने हाल ही में राज्य स्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में स्वर्ण और रजत पदक जीतकर जिले का नाम रोशन किया है। उनकी इस उपलब्धि को सम्मान देते हुए और खेलों को बढ़ावा देने की दिशा में जिला प्रशासन ने एक महत्वपूर्ण कदम उठाया है। जिला कलेक्टर डॉ. महेन्द्र खडगावत द्वारा सबीना को खेल मैदान की सुविधा उपलब्ध कराने का जो आश्वासन दिया गया था, उसे अब पूरा कर दिया गया है।

प्रशासन ने ग्राम विराटिया कलां, तहसील रायपुर के खसरा नम्बर 1761, रकबा 246.5584 हेक्टेयर में 0.5265 हेक्टेयर भूमि राजस्थान भू-राजस्व (स्कूलों, कॉलेजों, चिकित्सालयों, धर्मशालाओं, सार्वजनिक उपयोग के अन्य भवन निर्माणार्थ बिना कब्जे की सरकारी कृषि भूमि का आवंटन) नियम, 1963 के तहत राजकीय माध्यमिक शिक्षा बोर्ड के निर्देशानुसार हेतु शिक्षा विभाग को आवंटित कर दी है। यह आवंटन उपखण्ड अधिकारी, रायपुर एवं तहसीलदार, रायपुर की

■ जिला कलेक्टर डॉ. महेन्द्र खडगावत द्वारा सबीना को खेल मैदान की सुविधा उपलब्ध कराने का जो आश्वासन दिया गया था, उसे अब पूरा कर दिया

अभिशांका के आधार पर किया गया है, जिससे विद्यालय को खेल और शैक्षणिक गतिविधियों के लिए आवश्यक बुनियादी ढांचा मिल सकेगा। सुश्री सबीना काठात की इस उपलब्धि ने न केवल उनके विद्यालय और परिवार को गर्वित किया है, बल्कि पूरे ब्यावर जिले को भी उत्साहित किया है। जिला प्रशासन का यह कदम खेलों को बढ़ावा देने की दिशा में एक सराहनीय प्रयास है, जो युवा खिलाड़ियों को अपनी प्रतिभा को और अधिक निखारने के लिए प्रेरित करेगा।